FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKA
OFS Prostějov Za Místním nádražím 4536 Prostějov 796 03 
Zápis č. 11 ze dne 20.10. 2016 - disciplinární komise
………………………………………..
Přítomni: Čížek, Hofman, Lázna, Škultety O., 
Omluven: Škultety E.,
Host: Vysloužil 
………………………………………………………………………………………………….
31. Němec Libor ID 78110431 TJ Horní Štěpánov. Utkání TJ Sokol Vrahovice – TJ Horní Štěpánov 15.10. 2016. 
Přestupek: Červená karta během zápasu. Druhé napomenutí během utkání.  
Rozhodnutí DK: Vinen disciplinárním přečinem. Trestá se zastavením závodní činnosti nepodmíněně na 1 SU od 16.10. 2016.
Dle §46.1 DŘ
Poplatek 100,-Kč - bude načten na sběrný účet.
Proti rozhodnutí DK OFS je možno podat odvolání k VV OFS do sedmi dnů ode dne doručení
(zveřejnění na Úřední desce) tohoto rozhodnutí.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
32. Šubrt Michal ID 88020187 TJ Sokol Otaslavice. Utkání TJ Sokol Otaslavice – TJ Sokol Vícov 15.10. 2016.
Přestupek: Červená karta během zápasu. Hrubé nesportovní chování.
Rozhodnutí DK: Vinen disciplinárním přečinem. Trestá se zastavením závodní činnosti nepodmíněně na 4 SU od 16.10. 2016.
Dle §48.3 DŘ
Poplatek 100,-Kč - bude načten na sběrný účet.
Proti rozhodnutí DK OFS je možno podat odvolání k VV OFS do sedmi dnů ode dne doručení
(zveřejnění na Úřední desce) tohoto rozhodnutí.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
33. Začal Marek ID 98021323 TJ Sokol Otaslavice. Utkání TJ Haná Nezamyslice - TJ Sokol Otaslavice 15.10. 2016.
Přestupek: Červená karta během zápasu. 
Rozhodnutí DK: Vinen disciplinárním přečinem. Trestá se zastavením závodní činnosti nepodmíněně na 3 SU od 16.10. 2016.
Dle §45.1 DŘ
Poplatek 50,-Kč - bude načten na sběrný účet.
Proti rozhodnutí DK OFS je možno podat odvolání k VV OFS do sedmi dnů ode dne doručení
(zveřejnění na Úřední desce) tohoto rozhodnutí.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
[bookmark: _GoBack]34. Předáno DK k dořešení z STK – zápis č.12 z 19.10. 2016. 
Utkání Sokol Přemyslovice B – Jiskra Brodek u Konice. V sestavě Jiskry Brodek u Konice uveden hráč Koudelka Lukáš ID 09120516. 
DK rozhodla, že se nejedná o disciplinární přečin, ale o administrativní pochybení vedoucího mužstva TJ Jiskra Brodek u Konice. 
DK uděluje oddílu TJ Jiskra Brodek u Konice finanční pokutu ve výši 1000,-Kč. 
Rozhodčí Zdeněk Protivánek byl předán k dořešení Komisi rozhodčích OFS Prostějov.
Poplatek 100,-Kč - bude načten na sběrný účet.
Proti rozhodnutí DK OFS je možno podat odvolání k VV OFS do sedmi dnů ode dne doručení
(zveřejnění na Úřední desce) tohoto rozhodnutí.

Předseda DK: Ing. Jaroslav Čížek
Zapsal sekretář OFS: Vysloužil Zdeněk










